
Lengua (17/03/20)  
15/3/20

1.Marca las opciones que usan correctamente los 
signos de puntuación.

Respuesta: Yo monté en la montaña rusa, el tiovivo, y la 
noria, mi prima, entró en la casa del terror, y mi primo 

compró algodón dulce.
Respuesta: Víctor preparó bocadillos de queso, mortadela 

y salchichón; Gabriel hizo una ensalada; y yo horneé 
un bizcocho.

Respuesta: El viernes quedaré con Carla, Isabel y Antonio; 
el sábado iré a la piscina; y el domingo visitaré un 

museo.
Respuesta: Fabiola juega al baloncesto, al fútbol, y al 

voleibol, Joaquín está en un grupo de teatro, y 
Fernando patina sobre hielo.

Respuesta: Compré un libro para Sofía; una mochila, un 
estuche y un compás para Inés; y un bolígrafo para 

Emilio.
Respuesta: En la fiesta bailé, jugué al parchís, y hablé con 

Mónica, Hugo, y Daniel.

2.Marca la opción donde se han usado correctamente 
los signos de puntuación.

Respuesta: Esta macedonia lleva pera kiwi, fresas, 
frambuesas, arándanos.

Respuesta: Esta macedonia lleva pera, kiwi, fresas, 
frambuesas, y arándanos.

Respuesta: Esta macedonia lleva pera, kiwi, fresas, 
frambuesas y arándanos.

Respuesta: Esta macedonia lleva pera, kiwi, fresas, 
frambuesas y arándanos

3.Marca la opción donde se han usado correctamente 
los signos de puntuación.

Respuesta: Rosalía traduce sus canciones a inglés, francés, 
alemán y chino en todos sus discos.

Respuesta: Rosalía traduce sus canciones, a inglés, 
francés, alemán y chino, en todos sus discos

Respuesta: Rosalía traduce sus canciones a inglés, francés, 
alemán, chino en todos sus discos.

4.Marca las oraciones que están bien puntuadas. Respuesta: Por favor, Vega, cierra la ventana.
Respuesta: Jaime hoy quedamos en la placita.

Respuesta: En el espectáculo actuaron un cuentacuentos, 
dos magas, y una cantante.

Respuesta: Su hermana es lista, pesada y siempre se sale 
con la suya.

Respuesta:  ¡Buenos días profesora María!
Respuesta: Los profesores cenaron pescado y ensalada de 

tomate.

5. ¿Cuánto miden los versos del siguiente poema de 
Luis María Pescetti?

Respuesta: 6, 6, 7, 6.
Respuesta: 6, 6, 6, 6
Respuesta: 6, 5, 7, 6
Respuesta: 6, 5, 8, 6







6.Para que el tercer verso tenga también seis sílabas, 
¿qué opción elegirías?

Respuesta: Qué cosa de risa,
qué idea más loca,

en medio de tu cara
¡tienes una boca!

Respuesta: Qué cosa de risa,
qué idea más loca,

mírate en la cara
¡tienes una boca!

7. ¿En cuáles de estos versos hay una sinalefa? Respuesta: Sobre el campo verde,
Respuesta: verde, verderol,

Respuesta:  el aire es más limpio
Respuesta: cuando brilla el sol.

8.¿En cuál de estos versos se cuenta una sílaba más y 
por qué?

Respuesta: Sobre el campo verde,      Porque tiene una 
sinalefa (7+1)

Respuesta: verde, verderol,             Porque la última 
palabra es aguda (5+1)

Respuesta: el aire es más limpio                 Porque la última 
palabra es aguda (6+1)

Respuesta: cuando brilla el sol.                Porque brilla es 
una palabra bonita (6+1)

 


